

# 孙小果再审案件开庭

## 19名涉案公职人员及关系人被移送审查起诉

新华社昆明10月14日电 14日,云南省高级人民法院依照审判监督程序对孙小果强奸、强制侮辱妇女、故意伤害、寻衅滋事一案依法再审开庭审理。同时,记者从云南省人民检察院获悉,云南省检察机关已于近日对孙小果出狱后涉嫌黑社会性质组织犯罪提起公诉,云南省监察机关、检察机关依法对孙小果案19名涉嫌职务犯罪的公职人员及重要关系人移送审查起诉。

**孙小果强奸、强制侮辱妇女、故意伤害、寻衅滋事一案再审开庭审理**

2019年10月14日,云南省高级人民法院依法组成合议庭,对孙小果强奸、强制侮辱妇女、故意伤害、寻衅滋事一案依照审判监督程序进行开庭审理。云南省人民检察院派员出庭履行职务,孙小果委托的两名辩护律师出庭进行辩护。该案昆明市中级人民法院1998年判处孙小果死刑,后经云南省高级人民法院二审改判死缓、再审改判有期徒刑二十年。孙小果实际服刑十二年零五个月后出狱。2019年7月18日,云南省高级人民法院认为该案原审判决认定事实及适用法律确有错误,依法决定对案件启动再审。

因部分案件事实涉及个人隐私,依照法律规定,法庭对不涉及个人隐私的寻衅滋事罪公开审理,对涉及个人隐私的强奸罪、故意伤害罪及强制侮辱妇女罪不公开审理。

庭审中,检察员申请了两名证人远程视频作证,一名鉴定人出庭作证,并就孙小果原审认定的犯罪事实、证据及法律适用等发表了出庭意见,建议撤销原相关判决,另行作出正确判决。孙小果及其辩护人围绕犯罪事实、证据及犯罪情节等发表了辩护意见,孙小果作了最后陈述。

法庭依法保障了被告人、辩护人的诉讼权利,保护了被害人、证人的隐私权。

部分人大代表、政协委员、媒体记者和群众旁听了案件公开审理。

云南省高级人民法院将依法择期宣判。

**孙小果出狱后涉黑犯罪被提起公诉**

记者获悉,经调查,孙小

果2010年出狱后,又先后组织和参与了多起犯罪。近日,经云南省人民检察院指定管辖,玉溪市人民检察院对孙小果等13名被告人分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪、妨害作证罪、行贿罪依法向玉溪市中级人民法院提起公诉;玉溪市江川区人民检察院对李爽等其他22名涉案被告人分别以开设赌场罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、非法拘禁罪、诈骗罪、故意伤害罪依法向玉溪市江川区人民法院提起公诉。

**19名涉案公职人员和重要关系人被移送审查起诉**

记者获悉,因孙小果案被调查的20名涉案公职人员和重要关系人中,有19人涉嫌职务犯罪被移送审查起诉,李卓宸(孙小果哥哥)未涉嫌刑事犯罪。

云南省监察机关已对云南省司法厅原巡视员罗正云,云南省高级人民法院审判委员会原专职委员梁子安、田波,云南省监狱管理局原副巡视员刘思源、原副局长朱旭,云南省公安厅刑事侦查总队原副总队长杨劲松,昆明市公安局原副局长李进,官渡区公安分局菊花派出所原所长郑云晋,昆明市中级人民法院刑二庭原庭长陈超,以及孙小果继父李桥忠、母亲孙鹤予,四川王氏集团有限公司董事长王德彬,昆明玉相珠宝有限公司总经理孙冯云等13人分别以涉嫌徇私枉法罪、滥用职权罪、徇私舞弊减刑罪、行贿罪、受贿罪等罪名移送检察机关审查起诉。

云南省检察机关已对云南省监狱管理局安全环保处原处长王开贵,云南省第一监狱原督查专员贝虎跃,指挥中心原监控民警周忠平,云南省第二监狱十九监区原监区长文智深、监狱医院原管教干部沈鲲,官渡监狱原副政委杨松等6人以涉嫌徇私舞弊减刑罪审查起诉。

目前,检察机关已依法对上述19名犯罪嫌疑人决定逮捕,相关案件正在办理中。

云南省高级人民法院、云南省人民检察院表示,将依法公开公正办理案件,及时向社会公布进展情况,回应公众关切。



## 赣江南昌段水位走低 江西发布干旱橙色预警

昨天,两名男士在龟裂的河床上行走。

当日16时,江西省气候中心发布干旱橙色预警。由于连日少雨,赣江江西南昌段水位降至11.57米,大片沙洲露出水面。据江西省气象部门统计,7月下旬到10月初,江西省平均降雨量96毫米,比多年均值偏少约七成。

据介绍,江西省水利部门正在进行科学调度,积极做好引水防旱抗旱工作,其中南昌、九江、上饶、景德镇4个设区市的13个县(市、区)共引水9717.6万立方米,保障灌溉面积123万余亩。 新华社记者 周密 摄

## 备战“双11” 中通宣布涨价

### 京东韵达圆通等暂未跟进

本报讯 离“双11”不到一个月,快递企业已经开始酝酿涨价。近日,中通快递发布《关于旺季高峰应对预案的公告》,称为应对旺季场地、运输、用工等费用的上涨,中通快递将从2019年11月11日起调整快递费用。目前,韵达、圆通等其他快递公司表示还没有调价计划。但从往年经验来看,“四通一达”在“双11”涨价已成惯例。涨价是应对旺季压力的无奈之举,但业内呼吁,快递价格上涨也应与服务质量形成对等。

根据中通总部发布的告客户书,此次调价的具体幅度,由当地服务网点根据总部指导建议并结合各自实际情况实施。记者咨询中通快递位于北京朝阳区的服务网点,工作人员表示,目前基层网点还没有开始调整价格,但是每年“双11”涨

价已成惯例。

为什么选择在“双11”前夕调价?中通快递回应称,快递行业进入旺季,预测今年“双11”快件量仍将延续大幅增长态势,快递公司会投入更多的人力物力。此外,场地、运输、用工等费用也会相应上涨,因此,中通快递经过综合考量后主动调整快递费用。

中通快递打响“双11”快递涨价“头炮”,其他快递公司会跟进调整吗?韵达快递和圆通快递表示,目前还没有关于“双11”涨价的计划。百世快递方面表示,对于快递费用调整,内部还在协商中。京东快递称“双11”期间快递费不会调整。苏宁方面表示,明年苏宁物流基础运费将保持5元,不涨价。

由于快递处理压力短期激增,去年“双11”,不少快递网点调高了

普通消费者寄件的价格,例如,在部分中通网点,北京发往天津的快递首重价格从10元上调至13元,从北京寄往上海的价格从12元涨到了15元。

面对“双11”庞大的快递量,快递企业在费用上涨的同时能否提升自身的服务质量,也是消费者关注的问题。从以往投诉情况看,破碎、丢失、时效慢是快递企业在物流高峰期最常遇到的问题,不少消费者呼吁,在价格提升的同时,快递公司也应保证更稳定的服务质量。

“双11”涨价后未来是否还会降价?对此,中通快递方面表示,中通一直在探索更加健康和符合市场规律的价格机制,旺季之后的快递费用,会根据市场变化的具体情况来制定。(马婧)

## 高铁机场 就业首选

定向培训1-3个月,入学即签订就业协议,全程跟踪安置

- 1.乘务员、餐吧乘务员、列车安全员、地面安检员等。
- 2.机场安检员、vip贵宾厅接待、机场值机、问询员、引导员等。
- 3.中车集团、中铁一局、铁路技术岗位、行政文员岗位等。

报名地址:平顶山市中兴路中兴铭座1608室 乘务之家  
咨询热线:17772814111 盛老师 15938999399 樊老师  
西安鲲鹏教育科技有限公司平顶山分公司

## 皮肤病 到友谊

医疗广告审查证明文号:  
(平)医广[2019]第03-08-10号

## 卫东区友谊皮肤专科门诊部

诊疗项目:皮肤病专业、中医皮肤病专业、中西医结合科、皮肤病检验专业

友谊皮肤,致力于问题皮肤的诊断与治疗

地址:矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部 电话:0375-2222636  
百度:平顶山友谊皮肤 门诊网址:www.pdsyouyipifu.com